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Ch04: EZ: 8

Typical Continuous Variables and Examples

October 17, 2023



X R R ] [a,b] L8389 5, iR X ~ Ula,b).

EHENAR X ~ Ula,b), M X EANHE—TXA [z, + A] %R

1 A
dt

b—a  b—a
JUPTRERE: 5 X V&N [a, b] WAE— T XTI R 51z X 8] A RUE L,
SRS

r+A
.M$§X§x+A%i/
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W5 2B R
EHFENEE X ~ Ula,b) B3 A0 RECN

rO, r<a
Flz) =922, a<z<b
1, x>b
FENLAE fE X ~ Ula, b) B oR 0N 70 A R B 7 = B D9
f(x) F(x)

1 r I r
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o
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B amWEESHE

HHENLIAZEE X ~ Ula,b), N

_a+b

B(X) = 2

VAR(X) =
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(b—a)
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851577 : 141 0.68

<d<b,
5 0.68 A EMEZ X ~ Ula,b), M a < c
K PX <c|X<ad).
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#RZE: 15 0.68

BH: BRI R X ~ Ua,b), W a <c<d<b R PX <X <d).

R
o MR SFAF MR 1 5 S B 38 ) 73 A B8 8 BRI 0 mT R,
PH{X <d}n{X <c¢}) P(X<¢)

PX<c|X<d)= = =) _ =¢ _

P(X <d) P(X < d)
HIE X < d B2 F, BEHLAE & X ~ Ula, d).
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5157 1410.69

51 0.69 XM EE £~ U(—=3,6), REFTAL 42?2 + 4éx +E+2 =0 F £
LS
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fEE: 151 0.69
AH: WA R € ~ U(—3,6), iR ITIE 427 + 4€x + € + 2 = 0 F LR PN,

paa

=

£

o MR 1) 53 737 0 JBE R BUNT — T IR T R A SEEUIR B 26 AR mT 0, BENLAR & & RS

B A RN ER LR, TR,

P(A) = P((4€) — 4 x 4 x (£ +2) 2 0) = P((€ + 1)(§ — 2) > 0)
— P({e> -1} {622} 2 0)+ P{E < 1} N {€ <2} 2 0)

=1l 6
:P(§§—1)+P(§22):/3 %dt+/2 édt:%

320



FHESEMEIEE - 589

TR A0 F P T FE U AR 38 T IS TR A AR AT B Al 55 S5 457 I TR, B AT LA
RSV T I R A o, AE A SEVEER AR IR TR B T BB,

EN 032 HRFHN>0, EELEMMETE X 098 L HEA

e ™M x>0
flz) = \
0, Hxe

X RARAH N A5, EH X ~ e()).
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TR MR A0 R 2
ERENAE X ~ e(\) KA EHCH

M2 >0

x <0

FENLAR S X ~ e(N) HEE 5 B H5URN 90 AT BR S 7 = DA

f(x) F(x)

1 K 1_
Kx

F&
&
=
B
3
2
B
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EROMWEESHE

LR E X ~ e(N), W



BT MBI TIRIC
FEIE0.12 ZHMEE X ~e(\), WiHHHEZEs>0t>0, 4

P(X>s+t| X >t)=P(X > 5s)

Remarks:

o TREL AT R ME— B A LI IR E LA FE YL AR =
o BRARR: BEUALFENLAL & — Lo A 2 o i AL PE R

P(X>m+n|X >m)=P(X >n)
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EH T 51070

5 0.70 iEFH: ZFRMEE X, ..., X, IR, L5 ARALRKH
A, A BOAEE TR, W A

X =min{Xy,.... X} ~eA+X+---+X\)



#RZE: 151 0.70

AH: B HEEVIARE X, .., X, HEMSIR . B aliRINSECN M\, ..\, 4R
oA, WE
X =min{Xy,..., X, ~e(Ai+ X+ +\)

s

o FENLAZE X1, ..., X, AHE 7 m] AR A O Bl AL AR B BRAS [RE A BB AL SR A B2
3.

o FEHLAZ & X [ AT B HN

Fx(z)=P(X <z)= P(min(Xy,...,X,) <z)=1— P(min(Xy,...,X,) > )

=1 — HP(XZ- >z)=1-— Hexp(—)\i:c) =1—exp <—$Z>w>

1=1 1=1 1=1

H G R B 52 B
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THESAMENTE - E59%h

IES ARG A i B B — Mo A, s F vk E B AR S
1E 1730s &, H TRl ko6 BE AL 1A

= TE 1800s & YCRE IE &S 70 A N T N R S04 AR AL L, itk
F 7 i IEAS 20 A0 B L FHANEL, TR 25430 BRI RPR A v 0 9 AT

A 7 AT Y BB T EAR IR DL =7 T

o%*$@¢ﬁ%%MW%T%E*AﬁLﬁh RIPNGIE=a=r

%2 An ] PUIE IS IR 25 a0 A SR AT AL T 5
.ﬁ@%ﬁ$ﬁ%%%ﬁ%ﬁ%%ﬁﬁ%%ﬁ%ﬁ%ﬂm@%ﬁ\p
AR F— 345,
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ES T RIE X

1l
EMX 033 % ue(—oco,+o)fro >0, FHEZMMNEE X 695 B H
A
)= e (o3
x) = e 2 x 00, +00
\2To

M X IRASEL p, 0? IEE A, 1ILAX ~ N(u,0?).

eI, 2 o =0F o =1, N(0,1) AbrHUEIES DA, % R AL
1 2
2

flz) = ==

T € (—00, +00)
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IESTMAVERER G &

1 X ~ N(p,0%), 1

7 X ~N(0,1), |

E(X)=0 VAR(X)=1

Pt 1E 25 00 A 55— A o0 A7 AT B 46k

#i X ~ N(p,0%), M

X ~N(0,1),



1/

o NI (a) P, B4k f(x) RTHZ x = p XK, B f(u—2) = f(p+x);
Ho=pMNRE f(e) BEmKE f(p) =1/(V2m0);

o I (a) 7w, MR lim,yoo f(x) = 0 AT HIZL f(o) MBI ZN
y = 0; M4 IE A5 B B0 /S5 £/ (2) = 0, TR AR
T = 4 x 0;
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1/

o WK (a) B, [BEVREZ o BRI 1 BIME, ’IZR f(z) RARAZ,
AT o Bl AT S,

o WL (b) P, 2 o 1B € 228 o BME, RYE f(2) I KAE f(1) = 1/V 270
R 2 o BUN, BIEEBE, X TN p BRSO 2 o R, B
TR, X I8N o F I B AR R8N,
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EAS TR G T BE R

FEIR0.13 5 X ~N(0,1), HEZe>04

=l

P(X > ¢) < 22

. 21 &
P(|X| > €) < min (1, \/i—e 2)
e

£ L, H—MAFRNEGT ZHINA, 7 € € (0,1) BFXFESE
FIMERAT A HOAE T 50 A S AR Mill A5, 7E € € (1, +00)
o of SR AR AT B AT A T

XA AN G AR AT PSR E SRS R 15



I Ib\ﬁ$ﬂﬁ/\¥ﬁ K 5‘&
A RENLARE X ~ N (u, 0%) B2 A BREUN

) 1 )% /207
/oo \/70_ o
2o A BREUE A o ) ZRIR T, R AESREUE .

L

N e

=1
g =T (.
-
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7S BT R &
HRENAE R X ~ N (p, 0°) BG4 BRECN

_ / ! 1 f20% gy
50 27TO'

N AR T IE S A5 R 2L, P — A IE 25 70 A0 Fe A N b 1B IE 25 4 A
N(0,1),
o W X ~ N(0,1) HEA A0 R BUN:

|
d(x) = / e 2t
oo V2T

o i X ~N(0,1), MY =0X 4+ pu~ N(u,o?) i 2 —KIES A
NREG MAMEIERS AN O(x) B REER, ETHE BARNLR I Af (L2 ).




Bt: FREIERS Tk P91

T 0.00 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09

0.0 | 0.5000 0.5040 0.5080 05120 0.5160 0.5199 0.5239 0.5279 0.5319 0.5359
0.1 | 0.5398 05438 0.5478 0.5517 0.5557 0.5596 0.5636 0.5675 0.5714 0.5753
0.2 | 05793 0.5832 0.5871 0.5910 0.5948 0.5987 0.6026 0.6064 0.6103 0.6141
0.3 | 0.6179 0.6217 0.6255 0.6293 0.6331 0.6368 0.6406 0.6443 0.6480 0.6517
0.4 | 0.6554 0.6591 0.6628 06664 0.6700 0.67v36 0.6772 0.6808 0.6844 0.6879
0.5 | 0.6915 0.6950 0.6985 07019 0.7054 0.7088 0.v123 0.7157 0.7190 0.7224
0.6 | 0.7257 0.7291 0.7324 07357 0.7389 0.7422 0.7454 0.7486 0.7517 0.7549
0.7 | 0.7580 0.7611 0.7642 07673 0.7704 0.7734 0.9764 0.7794 0.7823 0.7852
0.8 | 0.7881 0.7910 0.7939 07967 0.7995 0.8023 0.8051 0.8078 0.8106 0.8133
0.9 | 0.8159 0.8186 0.8212 0.8238 0.8264 0.8289 0.8315 0.8340 0.8365 0.8389
1.0 | 0.8413 0.8438 0.8461 0.8485 0.8508 0.8531 0.8554 0.8577 0.8599 0.8621
1.1 | 0.8643 0.8665 0.8686 0.8708 0.8720 0.8749 0.8770 0.8790 0.8810 0.8830
1.2 | 0.8849 0.8869 0.8888 0.8907 0.8925 0.8944 0.8962 0.8980 0.8997 0.9015
1.3 | 09032 09049 0.9066 0.9082 0.9099 09115 09131 0.9147 0.9162 0.9177
1.4 ] 09192 09207 0.9222 09236 0.9251 0.9265 0.9279 0.9292 0.9306 0.9319
1.5 | 09332 09345 0.8357 09370 0.9382 0.9394 0.9406 0.9418 0.9429 0.9441
1.6 | 0.9452 09463 09474 09484 0.9495 0.9505 09515 0.9525 0.9535 0.9545
1.7 | 0.9554 09564 0.9573 0.9582 0.9591 0.9599 0.9608 0.9616 0.9625 0.9633
1.8 | 09641 009649 009656 09664 0.9671 0.9678 0.9686 0.9693 0.9699 0.9706
1.9 | 09713 09719 09726 09732 09738 09744 09750 0.9756 09761 0.9767
20| 09772 09778 09783 09788 09793 09798 0.9803 0.9808 0.9812 0.9817
2.1 | 09821 09826 09830 09834 09838 09842 0.9846 0.9850 0.9854 0.9857
2.2 | 09861 09864 09868 09871 09875 09878 0.9881 0.9884 0.9887 0.9890
2.3 | 09893 09896 0.9898 09901 0.9904 09906 0.9909 0.9911 0.9913 0.9916
24| 09918 09920 09922 09925 09927 09929 0.9931 0.9932 0.9934 0.9936
2.5 | 0.9938 0.9940 0.9941 09943 0.9945 09946 0.9948 0.9949 0.9951 0.9952
2.6 | 0.9953 09955 09956 09957 0.9959 0.9960 0.9961 0.9962 0.9963 0.9964
2.7 | 09965 09966 09967 09968 0.9969 09970 0.9971 0.9972 0.9973 0.9974
2.8 | 09974 09975 09976 09977 0.9977 09978 0.9979 0.9979 0.9980 0.9981
2.0 | 09981 09982 09982 09983 0.9984 09984 0.9985 0.9985 0.99%6 0.9986
3.0 | 0.9987 09987 0.9987 09988 0.998%8 0.9989 0.9989 0.9980 0.9990 0.9990
3.1 09990 09991 0.9991 09991 0.9992 09992 0.9992 0.9992 0.9993 0.9993
3.2 09993 09993 0.9994 09994 09994 09994 0.9994 0.9995 0.9995 0.9995
3.5 09995 09995 09995 09996 0.9996 09996 0.9996 0.9996 0.9996 0.9997
3.4 | 0.9997 0.9997 09997 09997 0.9997 09997 0.9997 0.9997 0.9997  0.9998
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FRAEIEZS 5740 BB H AV T B
o IRIEXIHRYE, B O(2) + &(—2) = 1;
o LrFENLAE R X ~ N (u,0?), MFHMEESLH a <b A

P<X<a>=P<X_“§a_“>=cb<a_”>

o) o o
X — b — h—
PX>b=1-P ”g “): — P “)
o o o)
_ X — _ _
P(a,<X<b):P<a hoAzp b ”)_cb(b Py o
o) o) o) o)

o JERLHT po A1 ko R 73 ML 23 1]
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FRAEIEZS 97 % oR B AV T4 R

o A FEALARTE X ~ N (p, 0?), MIMEELE E>0F

P(lx — p| < ko) = (k) — (—k) =20(k) — 1,
Fel B, 28 k= 1,2, 3 I, 38 AR 75 7041 Y pRZGR AT R
P(|lz — p| < o) = 0.6826

P(|lz — pu| < 20) = 0.9544
) = 0.9974

P(lx — p| < 30
FENLZR = X ~ N(p,o?) BIBUETSTE [u30o, 1 + 3o] Z AR A
Torz =, B X WHEUE JLT- 2 AE [u3o, i+ 30] Z W, X2 AT
) 3o TR, 7ESERBRHYGE v HE W, 5700 7= i Jon s A A B B
.
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-95.44% -------------»
-99.74%
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PR IE 75 47 0 ek B Y 1 R
o AN T X ~ N (u,0%), HEH P(X <c¢) =p, WI'EH

pZP(X<c):P(X_“<C_“) = o=

o 0 O

AP G ¢ = u+ oD (p).
X E O (o) FRORFRAE IR ATER AL () B S BRI K
. AIARYER B A, B0 &1(0.5871) = 0.22.
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E7Ssfm: 5 0.71
51071 S48 R IHAA G TFRAESHSA N(6000,02), K K:
i) sk E o =500, KLHA 5000 5 7000 Z A4 5§ LA 3] o

G % 9
ii) BARE £ o AATER, TFH A& 5000 5 7000 Z /849 5§ T8 F &

kL 4 0.803?
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#RE: 15 0.71

BUH: BaEAE R TENHRLERMNIESA N (6000, 0?), ifK:

i) 25 CHIFMEZE o = 500, 3K T AE 5000 5 7000 2 (61§ 7 TAE A& H 5 EL /b9
i) “FrHEZE o NMAMER, TR AE 5000 5 7000 22 [8] ) 52 TAE A k5 N 0.8032
fitt 25

o Bt — ML IEZS 0 AT e P b v 1E 2500 A1 Ja B 3R K .
o WHENLZ T X HIRRNAF R TENHALE, W X ~ N(6000,0%). £ 1] @ i), 24
o = 500 B8 A AR HE B A REBER A

X — 6000
P(BOOO < X< 7000) =N~ (—2 < =00 < 2) = <I>(2)—<I>(—2) = 2@(2)—1 = (0.9544.
BT 0] @ i), A
1000 X — 6000 1000 1000
P(BOOO <X < 7000) =P - < < = ZCID(—) — 1 =0.803.
o 500 o o

TR 2] (1000/0) = 0.9015, EIL ER AT o ~ 775.2.
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